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Organizacja i prowadzenie przedsiebiorstwa w agrobiznesie
RL.07

01

RL.07-01_21.06-SG
SG

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Lp- dopuszcza sie inne sformulowania poprawne merytorycznie
R.1 Rezultat 1: Analiza SWOT planowanego przedsigwzigcia
zapisano:
R.1.1 w mocnych stronach: wyzsze studia rolnicze
R.1.2  |w mocnych stronach: podpisana umowa na zbyt warzyw po ustalonej cenie
R.1.3 _ Jw stabych stronach: duza pracochionnos¢ przygotowania rozsady kapusty
Ri4 |V stabych stronach: koniecznos$¢ dostarczania produktéw do poszczegdlnych
- punktow sprzedazy
R.1.5 |w szansach: duze zapotrzebowanie na buraki ¢wiklowe i kapuste biatg
R.1.6  Jw szansach: mozliwo$¢ eksportu warzyw na rynki zachodnie
R.1.7 _ |w zagrozeniach: duza liczba producentow warzyw
R.1.8 w zagrozeniach: wzrost kosztow produkciji
R.2 Rezultat 2: Uproszczony bilans planowanej dziatalnosci na dzien 1 stycznia 2022r.
zapisano:
R21 |w aklywach trwalych grunty w zI: 1 100 000,00
R.2.2  |w aktywach trwatych budynki w zt: 526 000,00
R.2.3  |w aktywach trwatych ciggnik w zt: 100 000,00
R.2.4 |w aktywach trwatych kombajn do warzyw w zt: 105 000,00
R.2.5 |w aktywach trwatych maszyny i urzadzenia w z: 300 000,00
R.2.6  |w aktywach obrotowych materiaty (nawozy) w z: 70 000,00
R.2.7 |w akiywach obrotowych érodki na rachunku bankowym w zi: 300 000,00
R.2.8 |w kapitatach wtasnych - kapitat wtasny (Srodki wtasne) w zt: 2 231 000,00
R.2.9  |w kapitatach obcych kredyt Srednioterminowy w zt: 200 000,00
R.2.10 |w kapitalach obcych zobowigzanie (wobec dostawcéw) w zi: 70 000,00
R.3 Rezultat 3: Plan amortyzacji srodkow trwalych w ujeciu rocznym
zapisano amortyzacje roczna.
R.3.1 przechowalni w z: 10 000,00
R.3.2 |magazynu w zt: 2 400,00
R.3.3  |garazy w zt: 750,00
R.3.4 |ciggnika w zi: 14 000,00
R.3.5 |maszyn do uprawy roli i pielegnaciji warzyw w zt: 17 500,00
R.3.6  |kombajnu do warzyw w zi: 14 700,00
R.3.7 |deszczowni w zt: 8 000,00
R.3.8  |przenosnika do zbioru kapusty w zi: 2 100,00
R.3.9  |myjni w zt: 4 200,00
R.3.10 |sortownika w z: 7 000,00
R.4 Rezultat 4: Uproszczony rachunek zyskow i strat w wymiarze rocznym
zapisano:
R.4.1 wartos¢ przychodow ze sprzedazy burakéw éwiklowych w zh: 612 500,00
R.4.2  |wartos¢ przychoddw ze sprzedazy kapusty w zt: 450 000,00
R.4.3 |wartosc doptat bezposrednich w zt: 24 250,00
R4.4 koszt amortyzacji rocznej w zt: 80 650,00 lub warto$¢ wynikajaca z wezesniejszych obliczen
R.4.5 koszt zuzycia materiatdw i energii elekirycznej w zt: 360 000,00
R.4.6 koszt wynagrodzen z narzutami w z: 280 000,00
R.4.7  |koszt ustug obcych w zi: 60 000,00
R.4.8 |pozostate koszty rodzajowe w zt: 40 000,00
R.4.9 |koszty finansowe (odsetki) w zt: 8 000,00
R4.10 zysk (dochod rolniczy) w zt: 258 100,00 lub jezeli obliczyt poprawnie z wczesnigj

uzyskanych wynikow
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Rezultat 6: Ocena rentownosci aktyw ow i kapitatlu wiasnego na podstawie
obliczonych i zinterpretowanych wskaznikow ROA i ROE

R.5.1

obliczony i zapisany wskaznik ROA w przedziale 10 do 10,5 %
(dopuszcza sie uzyskanie punktow jezeli zdajacy obliczyt poprawnie od niepoprawnie
obliczonego dochodu lub aktywow)

R.5.2

zinterpretowany wskaznik ROA przyktadowe zapisy: Aktywa podjetej dziatalnosci

przynoszg rocznie 10,32 (10 - 10,50)% zysku. Na kazde 100 zt aktywow przypada 10,32 (10
- 10,50) zt zysku. Na kazdg zlotdwke aktywow przypada 10 groszy zysku. lub interpretacja
zgodna z uzyskanym wynikiem

R.5.3

obliczony i zapisany wskaznik ROE w przedziale 11 do 12%
(dopuszcza sig uzyskanie punkiow jezeli obliczyt poprawnie od niepoprawnie obliczonego
dochodu lub kapitatow)

R.5.4

zinterpretowany wskaznik ROE przyktadowe zapisy: Kapitat wlasny zaangazowany w
dziatalno$é przynosi rocznie 11,57 (11 - 12) % zysku Na kazde 100 zt kapitatu wiasnego
przypada 11,57 (11 - 12) zl zysku Na kazda ztotdéwke kapitatu wtasnego przypada 11 - 12
groszy zysku lub interpretacja zgodna z uzyskanym wynikiem

R.5.5

oceniona rentownosc aktywow i kapitatu wtasnego przyktadowy zapis:

Rentownos¢ majatku i kapitatu wiasnego jest zadawalajgca (dobra, srednia), uzyskana
rentownos$¢ przekracza minimalng zatozong przez rolnika w zwigzku z czym decyzja rolnika
0 podjeciu uprawy warzyw jest stuszna.




